



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO TEMPORÁRIO - EDITAL Nº 26/2024
PEDAGOGO
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS - UNICAMP**

01P-43032/2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA do Processo Seletivo Público Temporário publicado no Diário Oficial do Estado - DOE em 29/12/2024, para a função de **PEDAGOGO** pela carreira de Profissionais de Apoio ao Ensino, Pesquisa e Extensão, conforme Edital de Abertura nº 26/2024, especificamente os itens 2.1.1. e 2.1.1.1. conforme segue:

ONDE SE LÊ:

2 - Dos requisitos

2.1. Requisitos obrigatórios ao desempenho da função:

2.1.1. Escolaridade: Graduação completa em Pedagogia com habilitação em Deficiência Intelectual e/ou Licenciatura em Pedagogia com habilitação em Educação Especial e/ou Licenciatura em Pedagogia com habilitação em Educação Inclusiva.

2.1.1.1. Graduação completa em Pedagogia, em instituição de ensino reconhecida pelo MEC.

2.1.2. (...)

LEIA-SE:

2 - Dos requisitos

2.1. Requisitos obrigatórios ao desempenho da função:

2.1.1. Escolaridade: Graduação completa em Pedagogia com habilitação em Deficiência Intelectual e/ou Licenciatura em Pedagogia com habilitação em Educação Especial e/ou Licenciatura em Pedagogia com habilitação em Educação Inclusiva.

2.1.2. (...)

Ficam mantidas as demais informações do Edital de Abertura.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Campinas, 03 de dezembro de 2024.

Divisão de Concursos e Carreira
Diretoria Geral de Recursos Humanos